

乱摆摊乱停车 市中心医院门前“肠梗阻”

即日起多部门联手严管人民路

广告

深夜沿着河堤踅摸
这俩贼专抢情侣

抢劫作案共9起，抢劫现金万余元、
手机5部，目前该团伙已落网



□晚报记者 朱海龙 朱东一 通讯员 王海生

本报讯 深夜沿河堤骑着摩托车伺机作案，专找僻静处谈恋爱的情侣下手。昨日，周口市公安局第四分局向周口晚报通报，该局经过艰苦调查和取证，一举破获了连续在周口市区滨河路河堤上疯狂抢劫情侣的案件，犯罪嫌疑人杨某、李某已被川汇区检察院以抢劫罪批准逮捕。

刚从沙颍河堤上下来，一对情侣被抢劫走9000多元；两对情侣分别在沙颍河堤大闸东、大铁牛东遭抢劫，被抢800多元；一对情侣在滨河西路遭抢劫，被抢400多元和一部苹果手机……前段时间，市公安局第四分局不断接到类似报案：俩男青年持伸缩棍对情侣进行殴打抢劫。

案发后，该分局立即成立专案组。根据发案时间、作案手段及受害人描述，经走访和调取案发现场附近视频监控发现：嫌疑人是俩男青年，年龄在20到30岁之间，骑一白色无牌踏板摩托车。专案组将这些案件列为“系列抢劫情案”，并决定从“白色踏板摩托车”入手查找嫌犯。正当专案组紧锣密鼓展开侦破之时，嫌疑人像是“嗅”到了什么，竟突然销声匿迹了。

专案组民警并未放弃，通过调取视频监控录像和追踪，发现白色踏板摩托车最终消失在汉阳北路某小区。通过连续3天的蹲点守候，民警发现了这辆嫌疑摩托车。该车车主杨某，有犯罪前科，刚出狱不久。警方又经进一步取证核实，于6月1日在杨某家中将其抓获。

经突审，杨某交代同伙李某现在上海打工。6月15日，民警在上海将李某抓获归案。二人对抢劫事实供认不讳。

犯罪嫌疑人杨某于2007年因抢劫罪被判刑5年，2012年年底出狱，出狱后在周口市区一家饭店打工。杨某与同在该饭店打工的李某结为“好友”，因嫌打工挣钱少，就重操旧业，晚上下班后，与李某一起驾驶摩托车到河堤上物色作案对象。发现目标后，二人控制男的，采取用伸缩棍殴打、恐吓等手段，抢劫情侣钱物。据杨某交代，作案对象选择情侣是因为情侣多在偏僻处，周围人少，易下手、易逃跑。

经查，仅今年2月的短短一个月内，二人在晚上下班后驾驶白色踏板摩托车在滨河路上及周边对情侣实施抢劫作案共9起，抢劫现金1万多元、手机5部、金项链1条。

□晚报记者 彭慧

本报讯 市中心医院门前的人民路段，数十个固定摊点在路边占道摆摊，办事处城管人手匮乏，难以引导其入市经营，再加上车辆乱停乱放，导致医院周边占道和出店经营泛滥成灾，并引起交通拥堵、乱象丛生。即日起，中心城区督查组将联手运管、交警等多个部门，每天6时至20时，重点整治占道经营。

昨日6时整，在人民路市中心医院门前，已有不少摊位支起锅灶，卖起各式早点和小吃。距医院约30米处，就是去年花费不少人力、物力、财力建好的人民路风味小吃市场。由于小吃摊点长时间不肯迁入，市场里停满了私家车辆。

从7月1日开始，连续两天由督查组

领导带头，办事处和辖区城管队员配合，挨家挨户通知各摊主，限固定小吃摊7月3日迁入人民路风味小吃市场，不得再占道经营，否则给予罚没处理。1日，很多摊主的态度十分强硬，叫嚷“大街上小摊多得很，要撵都得走，只要街上有一家摊（占道），就坚决不搬”。2日，督查组“不依不饶”，连续两天一大早“造访”，做思想工作，摊主们的态度有了很大缓和，不少人称“可以迁进小吃市场内，但大家都要迁，要一视同仁，马路上不能再有其他摊点占道”。督查组也当场明确表态，马路上不能再出现任何占道行为，3日开始，所有固定摊点全部迁入市场。

据中心城区综合整治督查组相关负责人李建华介绍，说起拥堵的原因，不单是摊贩占道，还有大批非法营运的机动三轮车、“包车下乡”车辆及私家车乱停乱放。他们与附近20余家摊主多次交涉，摊主们已答应迁入市场经营。从3日开始，每天6时至20时，督查组、运管、交警、七一路办事处、市中心医院联手，实行无缝管理。具体由交警重点清查车辆乱停乱放，运管查处非法营运，医院实行门前三包，并配合办事处和督查组，整治各种占道经营行为。一旦发现占道经营，坚决给予罚没处理。

聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口

商水“香慧”原是广东林桂香

被拐5年 昨日终于重见亲人

□晚报记者 朱海龙 通讯员 郭利军 文/图

本报讯 “吃个鸡蛋吧！这是妈妈从老家带来的，为了找你妈妈脱了几层皮！”昨日

上午，看到被拐至我市商水县农村的女儿林桂香，其母亲禁不住放声大哭。至此，在警方和爱心人士的帮助下，被拐5年的广东女子成功获救。



林桂香与朋友通话

事件：串亲戚时走失 被商水男子带回家

5年前的一天，广东女子林桂香要去阿姨家走亲戚，却不知为何迷了路。稀里糊涂中，她来到河南，被商水县巴村镇一男子带回家中当老婆，并在5年中生下了3个孩子。

其“老公”李某回忆说，5年前同村的冯某说有人在双河寨（一小地名）捡到了一个女孩，名叫“香慧”，想介绍给他当媳妇。随后，他俩骑摩托车把这名女子接了回来。“没有人卖她，我也没花钱，就是把她捡回来了。”在接受警方询问时，李某坚称当时没有花钱，否认被指花8000元从冯某处购买的说法。

被李某带回后，村里人都叫这女孩为“香慧”。“她平时被李某看得死死的，俺村人都难以接近。”村民们说，“有一次‘香慧’独自跑离村子，被李某抓回来后遭到一顿毒打，就在前几天她还被打过。”

村民们还向记者讲述了三四年前，“香慧”离家流浪到平顶山，18天后被好心人送回一事。

昨日上午，记者在李某家看到，屋内总共就两个房间，其中一间是放着厨具和饭菜的厨房，另一间是用来休息的卧室。卧室内被子凌乱，只有一个破旧不堪的衣柜，穷得甚至连降温用的电扇都没有。



被拐5年，林桂香与亲人相见

讲述：被人下迷药 醒后身上戴的首饰没了

“我被人下药了。”昨日，林桂香回忆说，她离家时，手上戴有戒指，但醒来后发现不见了。记者注意到，26岁的她身高1.6米左右，右臂有一块明显的伤疤，她称“是小时候不小心被开水烫的”。

林桂香说，她家有8口人。父亲今年53岁，身材较高；母亲54岁，身材较矮。她有姊妹6个，自己排行老二。“母亲叫胡珍，是卖衣服的”。

“我没上过学。”林桂香说，她在老家

的时候，吃的一般是米饭、菜汤，穿的大多是布料衣服，“当时我家住的是楼房”。

交谈中，记者发现其言语有些迟钝、精神恍惚。

解救：豫粤警方联手 救出被拐女子

今年6月27日，职业打拐志愿者“仔仔”将林桂香被拐的线索转给了商水县公安局。当日上午，该县公安局刑侦大队长李高明抽调两个刑警中队，在辖区开展调查走访，并确定了“香慧”来历不明。

询问时，民警现场对“香慧”进行了血样采集，并把她的血型数据录入全国失踪人口DNA数据库。同时，有关媒体将“香

慧”的相关情况发到微博上后，广东揭阳的打拐志愿者表示，他们帮助“香慧”寻找家人。

“我们见到她时，她正蹲在门口的一棵树下。”商水县公安局民警姚子龙说，看到民警到来，林桂香并没有太大的反映。

昨日，在有关方面的帮助下，豫粤两

地公安民警带着林桂香的父母，赶到商水县巴村镇于庄村。双方一见面，便出现了本文开头的一幕。“这就是我闺女啊！你看左耳下还有颗黑痣。”林妈妈撩起女儿的头发，不停念叨着。

至于林桂香如何来到河南的，目前豫粤两地警方正在进行有关线索的查证工作。

广告